

合肥购买万余岗位帮扶七类就业困难群体

星报讯(记者 祝亮)为进一步落实国务院、省政府“六稳”“六保”决策部署,顺利完成“保居民就业”工作任务,近日,合肥市人社局、市财政局联合印发《合肥市2020年度就业创业促进实施方案》,计划购买10800个公益性岗位,对就业困难人员实施托底安置。

明确七类就业困难人员为安置对象。主要包括零就业家庭成员、大龄就业困难人员、长期失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失地失林人员、享受最低生活保障或边缘家庭的残疾人、享受最低生活保障或边缘家庭的高校毕业生等。

规范岗位管理实行托底安置。各县(市)、区(开发区)根据本辖区就业困难人员数量、就业难易程度、现有公益性岗位状况、经济社会发展水平、就业资金承受能力等实际情况,及时向社会公开征集公益性岗位,通过公开招标、委托、战略合作、承包等方式,购买劳务派遣企业、家庭服务业企业、物业管理服务企业、养老服务机构的公益性岗位,对就业困难人员进行托底性安置。

保障公益性岗位人员合法权益。要求用人单位按照不低于当地最低工资标准,依法按月足额支付就业困难人员劳动报酬,并为其缴纳社会保险费的,可按季度向当地人社部门申请社会保险补贴和岗位补贴。社会保险补贴按照用人单位为就业困难人员实际缴纳的社会保险之和给予补助。岗位补贴分为个人岗位补贴和用人单位岗位补贴:按照每人每月300元的标准给予就业困难人员岗位补贴;按照每人每月300元的标准给予用人单位岗位补贴。所需资金从就业补助资金中列支。补贴期限一般不超过3年,对距法定退休年龄不足5年(含5年)的就业困难人员可延长至退休。对从事公益性岗位政策期满仍未实现稳定就业的人员,政策享受期限可延长1年,实施期限截止到2020年年底。对补贴期满后仍然难以通过其他渠道实现就业的零就业家庭成员、大龄就业困难人员、重度残疾人(有劳动能力)等特殊困难人员,可再次按程序通过公益性岗位予以安置,岗位补贴和社会保险补贴期限重新计算,累计安置次数原则上不超过2次。

淮南将举办 第九届中国淮南观赏石博览会

星报讯(记者 吴传贤)记者从淮南市政府获悉,为打造淮南特色文化品牌,并为市内外众多爱石、玩石、藏石的石友营造一个良好的赏石环境。淮南市将于2020年9月13日至9月25日在凤台县体育文化中心举办第九届中国淮南观赏石博览会。本次会展设展览区和展销区。展出精品有台湾花莲赏石协会带的玫瑰石、蓝田石,浙江台州台州石,宿州灵璧石,宣城宣州石、景纹石及八公山紫金石、皖螺石等。展销区设展销摊位约200个,邀请来自各大观赏石之乡的有信誉的观赏石展销商前来参加,为淮南市广大赏石爱好者提供收藏平台,为活跃淮南市的赏石市场构建借鉴窗口。

井岗镇卫楼社区为建筑工人送清凉

星报讯(葛宜年 张运洁 胡凤娟 记者 沈娟娟) 8月7日上午,合肥市蜀山区井岗镇工会和卫楼社区党委、卫楼社区工会开展夏日送清凉活动,为重点工程项目施工一线的建筑工人送去风油精、十滴水、藿香正气水、西瓜等防暑降温用品,让奋战在建设岗位上的建筑工人感受到党组织的关爱。

记者在中国建筑第六工程局项目部现场看到,一袋袋防暑降温用品整齐摆放在桌上,工人们井然有序地领取降温福利,满心的喜悦洋溢在脸上。“感谢他们冒着高温酷暑保安全、保工期的坚守和付出,关爱高温天气里的建筑工

人,是全社义不容辞的责任和义务,在党建引领下,关爱农民工,党员要先行,要践行社会责任,携手并进,共筑共建和谐社区。”卫楼社区党委书记沈兵告诉记者。

卫楼社区的志愿者将一块块香甜的西瓜,送到建筑工人手上,真挚的关爱让一线工人暖在心里、凉爽在身,格外的惬意。“这次送清凉活动,给坚守在火热施工现场的一线工人增添一份带着温暖的凉爽,犹如烈日里的一缕清风,让辛苦之余的人们得到一份慰藉,增添了建设好工程项目的无穷动力。”中国建筑第六工程局项目部有关负责人表示。

律师驻队,让执法更加有法可依

星报讯(王婷 鞠光 记者 马冰璐) 8月4日,合肥高新区天乐社区服务中心迎来首位“驻队律师”,通过“律师驻队”模式为城市管理执法队伍提供法律服务。通过驻队律师,进一步规范城管队员执法过程,同时引导城市管理相对人依法理性表达诉求,充分发挥律师在预防和化解执法纠纷、维护社会和谐稳定中的重要作用,不断完善城市管理运行机制,提高城市管理工作水平。8月4日当天,驻队律师随即投入工作中,协助城管队员对天通路商铺门前的市容秩序和环境卫生等不文明行为进行法律知识讲解和宣传。

加大执法与普法衔接,通过法治教育前置环节,让当事人更加深刻认识到自身违法行为;协助督促违法者履行法定义务,代理申请法院强制执行,树立法律的权威性,增强群众对法律的敬畏,强化群众守法意识。通过优化执法方法,丰富执法技巧,加强案卷审核、随队执法、案例分析等,进一步规范执法行为,加大对行政执法权力的监督制约。下一步,将定期邀请驻队律师开展法律知识培训,增强队员的执法水平、法律素养和法治意识,减少以往靠经验、靠惯例解决问题的现象,推进规范公正、文明有序执法,营造良好的法治氛围。

银发红马甲,满满正能量

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,在合肥市三里庵街道龙河路社区,有这么一群正在散发防诈骗宣传单的银发红马甲志愿者行走在大街小巷,吸引过往居民的注意。他们是一支由老党员、老街坊组成的银发志愿服务队,法治宣传、义务巡逻、走访慰问……哪里有需要,哪里就有这些银发红马甲的身影。

张尚秀今年69岁,是社区第三党支部书记,也是社区“银发志愿者”服务队的队长。今年6月份,张尚秀和几个志同道合的退休老街坊一起,组成了一支“60后”党员志愿服务队。他们退而不休,热心公益事业,身体力行弘扬志愿者服务精神,为社区“五好”小区建设默默

无闻地工作着。“到8月份,我们的团队已经有20多人,虽然是银发一族,但是大家都很热心。”张尚秀说。

防汛结束后,在张尚秀的号召带领下,这支银发志愿服务队又穿上红马甲,化身一支消杀志愿服务队,投身于社区老旧小区灾后消杀志愿服务中。张尚秀说,“我们年纪大了,不能冲到一线,但是也想做一些力所能及的事情。在龙河路社区,像这样的新时代文明实践站,正在通过各种方式融入老百姓的生活。红马甲、红袖章、小红帽,退休大伯大妈们走在大街小巷,围绕“走访慰问、矛盾化解、信息排查、文化服务”,努力当好群众的“贴心人”,积极传递正能量。

高新城管局开展雨后环境整治专项行动

星报讯(杨萍 束媛媛 记者 马冰璐) 持续降雨结束后,合肥市高新城管局坚持问题导向,及时开展公厕设施检修维护、卫生死角清理、绿化带清掏等环境卫生专项整治行动,全力保障园区公共环境整洁干净。集中排查园区残损的路面、人行道、窨井、护栏等市政基础设施,全力做好道路、窨井、路标路牌的修补与环卫消杀工作,做到公交站牌、隔离栏等设施即脏即擦,“牛皮癣”同色覆盖;开展道路深度保洁,对各主次干道进行全面清淤,逐路段清理绿地、绿化带及人行道落叶,力争不留盲点,不留死角,确保道路清扫作业时无扬尘,作业后道路标线清晰,路见本色。加大公园园路冲洗保洁,采取

水冲与人工清扫相结合的方式对各出入口园路及水域周边低洼路段进行循环清扫,及时对冲洗后的园路、垃圾箱、座椅、健身器材等进行灭菌消杀,同时利用晴好天气,对王咀湖、蜀峰湾北湖等水体进行集中打捞枯枝、白色垃圾等漂浮物。在高新区蜀峰湾公园北湖附近,园林工人李师傅正忙着冲洗木栈道上的泥沙,旁边的工友拿着扫把和簸箕及时将泥沙装车清运。一番清理后,“灰头土脸”的木栈道焕然一新,露出原貌。“现在太阳出来了,水位终于下降了,但公园地上、广场上,还有一些座椅拐角里面都是泥沙,我们先用水冲,再用扫把清扫,希望市民来游玩时看到的路面都是干干净净。”李师傅说道。

云闪付 APP 亳州消费券发放已达千万元,惠及千家万户

人头攒动的建安文化广场,排起长龙的金色华联超市、饕客络绎不绝的怀养堂药膳餐厅……骄阳似火下的亳州市民们消费热情迸发,衣食住行全方位的城市烟火气被强势盘活,而这背后正是得益于“火热药都,惠民消费”活动的成功举行。

7月17日,安徽亳州市人民政府召开“火热药都,惠民消费”活动发布会,宣布累计1.6亿元消费补贴将通过云闪付APP惠及亳州市千家万户。自7月20日首次发券以来,云闪付APP为亳州市政府累计发放三批次共计26.54万张惠民券,数千万元“真金白银”的政府补贴已成功抵达市民手中。

“每周一,我们家人群都像炸开锅似的,互相提醒着9点要去云闪付APP抢券。百货、超市、餐饮,每个品类都是实实在在的优惠立减,哪个都不想错过。这不,今天就带着孩子们来万达一站式消费了。”在亳州万达,拎着好几个购物袋的市民张女士满载而归。

和各大商圈、超市骤增的人气相比,亳州餐饮行业复苏的热情也不遑多让。据怀养堂药膳餐厅(建安文化广场店)店长吴琳娜介绍,自“火热药都,惠民消费”活动开展以来,来店用云闪付APP消费券的顾客明显增加了许多,“我们店一直都是主打食疗养生,在亳州很受大家欢迎,但疫情期间也是受到重创,政府现在发了消费券,我们餐饮行业是满300立减100,对店里客流的提升效果很是立竿见影。”

据悉,本次“火热药都,惠民消费”活动是在亳州市委、市政府的精心组织下,由亳州市商务局、亳州市市场监督管理局、人民银行亳州市中心支行、中国银联安徽分公司等多家单位联合举办。围绕与百姓传统消费密切相关的百货、超市、餐饮三大行业展开。自7月20日至8月30日期间,每周一上午9点,亳州市民都至云闪付APP首页“亳州消费券”专题页面,即可领取四大品类消费券,包括“满300减100”百货惠民券、“满100减20”超市惠民券、“满300减100”餐

饮惠民券(正餐类)、“满60减20”餐饮惠民券(简餐类)。

除了有云闪付APP这一人气移动支付产品的加持,让市民们的支付体验获得提升之外,本次消费券活动规则设置也十分人性化。活动期间消费券共发送6个批次,每批次4张消费券均可各领一张。同时,票券承兑有效期截止为8月30日,为广市民带来了更为灵活的使用期限。

随着当前复工复产步伐的全面推进,中国银联安徽分公司联合地方政府及商业银行,在合肥、阜阳、淮南、淮北、马鞍山、芜湖等多个城市(区)举行形式多样的消费惠民活动,成为重振经济引擎的中坚力量。围绕本次活动,以银联、商业银行为代表的“支付国家队”还配套营销资金500万元,在四大品类消费券之外,开展周六、周日加油满减、5折乘公交车、借记卡和信用卡满减优惠等人气活动,促进经济运行链条加速恢复,释放城市新能量。

口 周小琳 周瑶瑶